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7392名 64.6％ 

1985名 17.4％ 

69.5％ 

 無回答 1245名 10.9％ 1584名 8.2％ 

3020名 

 利用したことがない

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「現在利用している」 3659名 14.9％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
1432名 5.8％、「利用したことがない」 16889名 68.7％となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「現在利用している」 1674名 12.7％、「現在利用していないが以前利用したことがあ
る」 619名 4.7％、「利用したことがない」 9497名 72.3％となっている。

 現在利用していないが以前利用したことがある 1432名 5.8％ 

 現在利用している 3659名 

 Ａ-15．支援制度の利用状況／就学援助　〔保護者 問24－a〕

〔 小学生保護者 〕

〔 中学生保護者 〕

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「現在利用している」 1985名 17.4％、「現在利用していないが以前利用したことがあ
る」 813名 7.1％、「利用したことがない」 7392名 64.6％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市24区 大阪府

24576名 100.0％ 43300名 100.0％ 

14.9％ 5869名 13.6％ 

7.8％ 

 利用したことがない 16889名 68.7％ 31557名 

 無回答 2596名 10.6％ 3371名 

72.9％ 

大阪府

13141名 100.0％ 22786名 100.0％ 

大阪市24区

11.9％ 

11435名 100.0％ 19365名 100.0％ 

大阪市24区 大阪府

13453名 

15.6％ 

5.8％ 2503名 

 現在利用していないが以前利用したことがある 619名 4.7％ 1110名 4.9％ 

 現在利用している 1674名 12.7％ 2714名 

75.5％ 

 無回答 1351名 10.3％ 1764名 7.7％ 

 利用したことがない 9497名 72.3％ 17198名 

 現在利用していないが以前利用したことがある 813名 7.1％ 1308名 6.8％ 

 現在利用している

14.9
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68.7
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4.7
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 無回答 3477名 26.0％ 6020名 25.8％ 

 利用したことがない 5585名 41.8％ 10733名 

13351名 100.0％ 23323名 100.0％ 

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

19.8％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある 1257名 9.4％ 1942名 8.3％ 

 現在利用している 3032名 22.7％ 4628名 

46.0％ 

 Ａ-15．支援制度の利用状況／就学援助　※2016年調査結果

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「現在利用している」 5579名 20.0％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
2382名 8.5％、「利用したことがない」 12599名 45.1％となっている。

17.7％  現在利用している 5579名 20.0％ 8792名 

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「現在利用している」 3032名 22.7％、「現在利用していないが以前利用したことがあ
る」 1257名 9.4％、「利用したことがない」 5585名 41.8％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市24区 大阪府

8.5％ 3669名 7.4％ 

24429名 

15.8％ 

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「現在利用している」 2537名 17.5％、「現在利用していないが以前利用したことがあ
る」 1122名 7.7％、「利用したことがない」 7004名 48.2％となっている。

27920名 

100.0％ 26342名 100.0％ 

6.5％ 

 現在利用している 2537名 17.5％ 4154名 

 現在利用していないが以前利用したことがある

100.0％ 

1122名 7.7％ 1724名 

52.0％ 

 無回答 3868名 26.6％ 6778名 25.7％ 

 利用したことがない 7004名 48.2％ 13686名 

2382名 

49703名 100.0％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある

49.1％ 

 無回答 7360名 26.4％ 12813名 25.8％ 

 利用したことがない 12599名 45.1％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

14531名 

20.0

8.5

45.1

26.4

17.7

7.4

49.1
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26.6

15.8

6.5

52.0

25.7
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1695名 14.8％ 2174名 11.2％ 

81.5％ 16608名 

2224名 12.8％ 1681名 

11435名 100.0％ 19365名 100.0％ 

大阪市24区 大阪府

 現在利用していないが以前利用したことがある 181名 1.6％ 267名 

 利用したことがない 9316名 85.8％ 

 無回答

1.4％ 

 無回答 3376名 13.7％ 4430名 

87.3％ 

 現在利用している 192名 1.5％ 254名 

218名 

13141名 100.0％ 22786名 100.0％ 

316名 1.6％ 

 利用したことがない

 現在利用していないが以前利用したことがある 149名 1.1％ 

11119名 84.6％ 

〔 保護者全体 〕

 Ａ-16．支援制度の利用状況／生活保護　〔保護者 問24－b〕

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「現在利用している」 435名 1.8％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
330名 1.3％、「利用したことがない」 20435名 83.2％となっている。

大阪市24区 大阪府

24576名 100.0％ 43300名 100.0％ 

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「現在利用している」 192名 1.5％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
149名 1.1％、「利用したことがない」 11119名 84.6％となっている。

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「現在利用している」 243名 2.1％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
181名 1.6％、「利用したことがない」 9316名 81.5％となっている。

83.2％ 37793名 

1.3％ 

330名 1.3％ 497名 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

 現在利用している 435名 1.8％ 580名 

 現在利用していないが以前利用したことがある 1.1％ 

20090名 

10.2％ 

 利用したことがない 20435名 

 現在利用している 243名 2.1％ 

〔 中学生保護者 〕

1.1％ 

1.0％ 

88.2％ 

9.8％  無回答

1.8

1.3

83.2
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33.8％ 7607名 32.6％ 

0.9％  現在利用していないが以前利用したことがある 147名 1.1％ 211名 

63.7％ 

 無回答 4507名 

8203名 61.4％ 14855名 

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「現在利用している」 963名 3.4％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
288名 1.0％、「利用したことがない」 17374名 62.2％となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「現在利用している」 467名 3.2％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
141名 1.0％、「利用したことがない」 9152名 63.0％となっている。

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「現在利用している」 494名 3.7％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
147名 1.1％、「利用したことがない」 8203名 61.4％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市24区 大阪府

 Ａ-16．支援制度の利用状況／生活保護　※2016年調査結果

13351名 100.0％ 23323名 100.0％ 

2.8％ 

大阪府

3.7％ 

31.9％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

 無回答

14531名 100.0％ 26342名 100.0％ 

2.4％ 

0.8％ 

467名 3.2％ 622名 

211名 

9152名 63.0％ 17286名 

32.8％ 8223名 31.2％ 

 利用したことがない 65.6％ 

 現在利用している

 現在利用していないが以前利用したことがある

 現在利用している 494名 

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区

141名 1.0％ 

 無回答 4771名 

650名 

27920名 100.0％ 49703名 100.0％ 

 利用したことがない 17374名 62.2％ 32160名 

2.6％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある 288名 1.0％ 422名 0.8％ 

 現在利用している 963名 3.4％ 1274名 

64.7％ 

9295名 33.3％ 15847名 

 利用したことがない

3.4
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11.9％ 

 利用したことがない 87.0％ 

 無回答 1791名 15.7％ 2308名 

30名 0.3％ 44名 

9510名 83.2％ 

162名 

13141名 100.0％ 22786名 100.0％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

0.2％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある 112名 0.9％ 163名 0.7％ 

 現在利用している 35名 0.3％ 55名 

88.7％ 

 無回答 1778名 13.5％ 2348名 10.3％ 

 利用したことがない 11216名 85.4％ 20220名 

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「現在利用している」 30名 0.3％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
104名 0.9％、「利用したことがない」 9510名 83.2％となっている。

11435名 100.0％ 19365名 100.0％ 

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

16851名 

0.2％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある 104名 0.9％ 0.8％ 

 現在利用している

24576名 100.0％ 43300名 100.0％ 

〔 保護者全体 〕 大阪市24区 大阪府

0.2％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある 216名 0.9％ 338名 0.8％ 

 現在利用している 65名 0.3％ 101名 

38173名 88.2％ 

 無回答 3569名 14.5％ 4688名 10.8％ 

 利用したことがない 20726名 84.3％ 

 Ａ-17．支援制度の利用状況／生活困窮者の自立支援相談窓口　〔保護者 問24－c〕

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「現在利用している」 65名 0.3％、「現在利用していないが以前利用したことがある」 216
名 0.9％、「利用したことがない」 20726名 84.3％となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「現在利用している」 35名 0.3％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
112名 0.9％、「利用したことがない」 11216名 85.4％となっている。
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 Ａ-18．支援制度の利用状況／児童扶養手当　〔保護者 問24－d〕　　 ※大阪市独自の集計項目

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「現在利用している」 3960名 16.1％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
741名 3.0％、「利用したことがない」 16980名 69.1％となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「現在利用している」 1996名 15.2％、「現在利用していないが以前利用したことがあ
る」 356名 2.7％、「利用したことがない」 9335名 71.0％となっている。

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「現在利用している」 1964名 17.2％、「現在利用していないが以前利用したことがあ
る」 385名 3.4％、「利用したことがない」 7645名 66.9％となっている。

12.6％ 

 現在利用している

大阪市24区

1996名 15.2％ 

11.1％ 

 利用したことがない

 現在利用していないが以前利用したことがある 356名 2.7％ 

9335名 71.0％ 

 現在利用している

 現在利用していないが以前利用したことがある 385名 3.4％ 

 利用したことがない 7645名 66.9％ 

 無回答 1441名 

1964名 17.2％ 

〔 中学生保護者 〕

11435名 100.0％ 

16980名 69.1％ 

13141名 100.0％ 

 無回答 1454名 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区

〔 保護者全体 〕 大阪市24区

 現在利用していないが以前利用したことがある 741名 3.0％ 

 現在利用している 3960名 16.1％ 

 無回答 2895名 11.8％ 

 利用したことがない

24576名 100.0％ 

16.1

3.0

69.1

11.8

0 50 100

15.2

2.7

71.0

11.1

0 50 100

17.2

3.4

66.9

12.6

0 50 100
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55.4％ 

 無回答 4046名 30.3％ 6939名 29.8％ 

 利用したことがない 7009名 52.5％ 12922名 

12.5％ 

2.3％  現在利用していないが以前利用したことがある 354名 2.7％ 544名 

 現在利用している 1942名 14.5％ 2918名 

11.3％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある 307名 2.1％ 479名 1.8％ 

 現在利用している 1898名 13.1％ 2969名 

58.5％ 

 無回答 4268名 29.4％ 7483名 28.4％ 

15411名 

13351名 100.0％ 23323名 100.0％ 

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

11.9％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある

 Ａ-18．支援制度の利用状況／児童扶養手当　※2016年調査結果

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「現在利用している」 3850名 13.8％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
661名 2.4％、「利用したことがない」 15079名 54.0％となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「現在利用している」 1898名 13.1％、「現在利用していないが以前利用したことがあ
る」 307名 2.1％、「利用したことがない」 8058名 55.5％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市24区 大阪府

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「現在利用している」 1942名 14.5％、「現在利用していないが以前利用したことがあ
る」 354名 2.7％、「利用したことがない」 7009名 52.5％となっている。

27920名 100.0％ 49703名 100.0％ 

661名 2.4％ 1023名 2.1％ 

 現在利用している 3850名 13.8％ 5897名 

57.0％ 

 無回答 8330名 29.8％ 14438名 29.0％ 

 利用したことがない 15079名 54.0％ 28345名 

14531名 100.0％ 26342名 100.0％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

 利用したことがない 8058名 55.5％ 
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29.0

0 50 100

13.1

2.1

55.5
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14.5

2.7

52.5

30.3

12.5

2.3

55.4

29.8

0 50 100

- 49 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

1483名 

大阪市24区

 現在利用していないが以前利用したことがある 233名 7.2％ 

 無回答 345名 10.7％ 444名 8.7％ 

 利用したことがない 786名 24.3％ 1354名 

57.5％ 

7.4％ 

57.8％ 2948名 

26.4％ 

168名 

 利用したことがない 409名 

1385名 

1562名 100.0％ 

 現在利用している

25.0％ 

 無回答 183名 11.0％ 232名 9.1％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある 127名 7.6％ 196名 

377名 22.6％ 636名  利用したことがない

58.2％ 

7.7％ 

984名 58.9％ 

3233名 100.0％ 5126名 

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「現在利用している」 984名 58.9％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
127名 7.6％、「利用したことがない」 377名 22.6％となっている。

2447名 100.0％ 

56.6％ 

大阪府

 現在利用している 885名 56.7％ 

〔 小学生保護者 〕

 現在利用している

 Ａ-19．支援制度の利用状況／児童扶養手当（ひとり親世帯）　〔保護者 問24－d〕

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「現在利用している」 1869名 57.8％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
233名 7.2％、「利用したことがない」 786名 24.3％となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「現在利用している」 885名 56.7％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
106名 6.8％、「利用したことがない」 409名 26.2％となっている。

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

100.0％ 

〔 保護者全体 〕 大阪市24区 大阪府

1869名 

380名 

1671名 100.0％ 2547名 100.0％ 

28.0％ 

 無回答 162名 10.4％ 208名 8.5％ 

26.2％ 686名 

6.9％  現在利用していないが以前利用したことがある 106名 6.8％ 

57.8

7.2

24.3

10.7

57.5

7.4

26.4

8.7

0 50 100

56.7

6.8

26.2

10.4

56.6
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28.0

8.5

0 50 100

58.9

7.6

22.6

11.0

58.2

7.7

25.0

9.1

0 50 100

- 50 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

53.9％ 2362名 

20.3％ 

 利用したことがない 602名 20.2％ 963名 

 無回答 612名 20.5％ 

21.4％ 

912名 

425名 

22.1％ 

165名 

 利用したことがない 599名 22.8％ 

 無回答 546名 

 現在利用している 1512名 54.8％ 

〔 小学生保護者 〕

2296名 

52.5％ 

5.8％  現在利用していないが以前利用したことがある 159名 5.3％ 260名 

 現在利用している 1607名 

100.0％ 4263名 100.0％ 

53.9％ 

大阪府大阪市24区

3.9％ 

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

 現在利用していないが以前利用したことがある 102名 3.7％ 

5744名 100.0％ 8765名 100.0％ 

大阪府

19.9％ 

 利用したことがない 1201名 20.9％ 1936名 

 現在利用している

4.8％ 

3121名 54.3％ 4660名 

 現在利用していないが以前利用したことがある 261名 4.5％ 

20.2％ 1744名 

 Ａ-19．支援制度の利用状況／児童扶養手当（ひとり親世帯）　※2016年調査結果

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「現在利用している」 3121名 54.3％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
261名 4.5％、「利用したことがない」 1201名 20.9％となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「現在利用している」 1512名 54.8％、「現在利用していないが以前利用したことがあ
る」 102名 3.7％、「利用したことがない」 599名 21.7％となっている。

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「現在利用している」 1607名 53.9％、「現在利用していないが以前利用したことがあ
る」 159名 5.3％、「利用したことがない」 602名 20.2％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市24区

53.2％ 

2759名 

19.8％ 829名 19.4％ 

21.7％ 973名 

2980名 100.0％ 4497名 100.0％ 

 無回答 1161名 

54.3

4.5
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19.9
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22.8

19.4

0 50 100

53.9

5.3

20.2

20.5

52.5

5.8

21.4

20.3

0 50 100
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

 無回答 255名 9.4％ 

 利用したことがない 498名 18.3％ 

2720名 100.0％ 

〔 保護者全体 〕

 現在利用している 1751名 64.4％ 

1412名 

1308名 100.0％ 

 Ａ-20．支援制度の利用状況／児童扶養手当（母子世帯）　〔保護者 問24－d〕　　 ※大阪市独自の集計項目

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「現在利用している」 1751名 64.4％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
216名 7.9％、「利用したことがない」 498名 18.3％となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「現在利用している」 826名 63.1％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
100名 7.6％、「利用したことがない」 260名 19.9％となっている。

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「現在利用している」 925名 65.5％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
116名 8.2％、「利用したことがない」 238名 16.9％となっている。

 現在利用していないが以前利用したことがある 216名 7.9％ 

100.0％ 

 無回答 122名 9.3％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある 100名 

260名 19.9％ 

826名 

7.6％ 

63.1％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある 116名 8.2％ 

 利用したことがない

大阪市24区

 現在利用している 925名 

 無回答

16.9％ 

133名 9.4％ 

238名 

65.5％ 

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区

 現在利用している

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区

 利用したことがない

64.4

7.9

18.3

9.4

0 50 100

63.1

7.6

19.9

9.3

0 50 100

65.5

8.2

16.9

9.4

0 50 100
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

 無回答 525名 19.3％ 765名 

6.0％ 

1547名 56.9％ 2270名  現在利用している 56.0％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある 151名 5.6％ 243名 

 利用したことがない

5.0％  現在利用していないが以前利用したことがある 247名 4.7％ 396名 

2519名 100.0％ 3866名 100.0％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「現在利用している」 3008名 57.4％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
247名 4.7％、「利用したことがない」 995名 19.0％となっている。

大阪市24区

20.0％ 

 無回答 992名 

大阪府

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「現在利用している」 1459名 57.9％、「現在利用していないが以前利用したことがあ
る」 96名 3.8％、「利用したことがない」 500名 19.8％となっている。

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「現在利用している」 1547名 56.9％、「現在利用していないが以前利用したことがあ
る」 151名 5.6％、「利用したことがない」 495名 18.2％となっている。

1457名 

〔 保護者全体 〕

 現在利用している

 Ａ-20．支援制度の利用状況／児童扶養手当（母子世帯）　※2016年調査結果

56.6％ 

100.0％ 

3008名 57.4％ 4484名 

18.4％ 

 利用したことがない 995名 19.0％ 1586名 

 現在利用していないが以前利用したことがある 96名 3.8％ 153名 4.0％ 

21.0％ 

 無回答 464名 18.4％ 689名 17.8％ 

 利用したことがない 500名 19.8％ 812名 

57.2％  現在利用している 1459名 57.9％ 2212名 

5242名 100.0％ 7923名 

18.9％ 

2718名 100.0％ 4052名 100.0％ 

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

19.1％ 

18.9％ 

495名 18.2％ 774名 

57.4

4.7

19.0

18.9

56.6

5.0

20.0

18.4

0 50 100

57.9

3.8

19.8

18.4

57.2

4.0

21.0

17.8

0 50 100

56.9

5.6

18.2

19.3

56.0

6.0

19.1

18.9

0 50 100
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区

254名 100.0％ 

 無回答 90名 17.5％ 

 利用したことがない 288名 56.1％ 

 現在利用している 118名 23.0％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある 17名 3.3％ 

513名 

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「現在利用している」 59名 23.2％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
6名 2.4％、「利用したことがない」 149名 58.7％となっている。

2.4％ 

 現在利用している 59名 23.2％ 

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「現在利用している」 59名 22.8％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
11名 4.2％、「利用したことがない」 139名 53.7％となっている。

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「現在利用している」 118名 23.0％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
17名 3.3％、「利用したことがない」 288名 56.1％となっている。

100.0％ 

〔 保護者全体 〕 大阪市24区

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区

 現在利用していないが以前利用したことがある 11名 4.2％ 

259名 100.0％ 

 無回答 40名 15.7％ 

 利用したことがない 149名 58.7％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある 6名 

 Ａ-21．支援制度の利用状況／児童扶養手当（父子世帯）　〔保護者 問24－d〕　　 ※大阪市独自の集計項目

139名 53.7％  利用したことがない

 無回答

 現在利用している 59名 22.8％ 

50名 19.3％ 

23.0

3.3

56.1

17.5

0 50 100

23.2

2.4

58.7

15.7

0 50 100

22.8

4.2

53.7

19.3

0 50 100
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

20.7％ 

3.8％  現在利用していないが以前利用したことがある 8名 3.1％ 17名 

 現在利用している 60名 22.9％ 92名 

42.5％ 

 無回答 87名 33.2％ 147名 33.0％ 

 利用したことがない 107名 40.8％ 189名 

41.6％ 

 無回答 169名 33.7％ 287名 34.1％ 

 利用したことがない 206名 41.0％ 350名 

21.2％ 

大阪府

 現在利用している 53名 22.1％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区

84名 

240名 100.0％ 397名 100.0％ 

3.0％ 

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

 現在利用していないが以前利用したことがある 6名 2.5％ 12名 

 利用したことがない 99名 40.6％ 

 無回答 82名 34.2％ 140名 35.3％ 

41.3％ 161名 

262名 100.0％ 445名 100.0％ 

 現在利用している

 現在利用していないが以前利用したことがある

502名 100.0％ 

20.9％ 

3.4％ 

113名 22.5％ 176名 

14名 2.8％ 29名 

大阪府

842名 100.0％ 

 Ａ-21．支援制度の利用状況／児童扶養手当（父子世帯）　※2016年調査結果

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「現在利用している」 113名 22.5％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
14名 2.8％、「利用したことがない」 206名 41.0％となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「現在利用している」 53名 22.1％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
6名 2.5％、「利用したことがない」 99名 41.3％となっている。

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「現在利用している」 60名 22.9％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
8名 3.1％、「利用したことがない」 107名 40.8％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市24区

22.5

2.8

41.0

33.7

20.9

3.4

41.6

34.1

0 50 100

22.1

2.5

41.3

34.2

21.2

3.0

40.6

35.3

0 50 100

22.9

3.1

40.8

33.2

20.7

3.8

42.5

33.0

0 50 100
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

78名 0.6％ 100名 

88.2％ 

 無回答 1759名 13.4％ 2347名 10.3％ 

 利用したことがない 11142名 84.8％ 20103名 

11435名 100.0％ 19365名 100.0％ 

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

16713名 

0.5％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある 161名 1.4％ 1.3％ 

 現在利用している

11.9％ 

 利用したことがない 86.3％ 

 無回答 1779名 15.6％ 2308名 

73名 0.6％ 98名 

9422名 82.4％ 

246名 

24576名 100.0％ 43300名 100.0％ 

1.3％ 496名 1.1％ 

 現在利用している

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「現在利用している」 73名 0.6％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
161名 1.4％、「利用したことがない」 9422名 82.4％となっている。

0.5％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある 323名 

151名 0.6％ 

10.9％ 

 利用したことがない 20564名 87.5％ 

200名 

 Ａ-22．支援制度の利用状況／ひとり親家庭等就業・自立支援センター　〔保護者 問24－e〕

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「現在利用している」 151名 0.6％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
323名 1.3％、「利用したことがない」 20564名 83.7％となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「現在利用している」 78名 0.6％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
162名 1.2％、「利用したことがない」 11142名 84.8％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市24区 大阪府

13141名 100.0％ 22786名 100.0％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

83.7％ 37904名 

 無回答 3538名 14.4％ 4700名 

0.4％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある 162名 1.2％ 236名 1.0％ 

 現在利用している

0.6

1.3

83.7

14.4

0.5

1.1

87.5

10.9

0 50 100

0.6

1.2

84.8

13.4

0.4

1.0

88.2

10.3

0 50 100

0.6

1.4

82.4

15.6

0.5

1.3

86.3

11.9

0 50 100
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

 無回答 1620名 

11435名 100.0％ 19365名 100.0％ 

3.0％  現在利用していないが以前利用したことがある 357名 3.1％ 588名 

 利用したことがない 8395名 77.9％ 

 無回答 1638名 14.3％ 2126名 11.0％ 

73.4％ 15094名 

9.1％ 

〔 中学生保護者 〕

1557名 

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「現在利用している」 999名 7.6％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
415名 3.2％、「利用したことがない」 10107名 76.9％となっている。

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「現在利用している」 1045名 9.1％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
357名 3.1％、「利用したことがない」 8395名 73.4％となっている。

大阪市24区 大阪府

100.0％ 

7.4％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある 772名 3.1％ 1293名 3.0％ 

 現在利用している 2044名 8.3％ 3205名 

79.6％ 

 無回答 3258名 13.3％ 4330名 10.0％ 

 利用したことがない 18502名 75.3％ 34472名 

13141名 100.0％ 22786名 100.0％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

 Ａ-23．支援制度の利用状況／子育て世帯生活支援特別給付金　〔保護者 問24－f〕

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「現在利用している」 2044名 8.3％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
772名 3.1％、「利用したことがない」 18502名 75.3％となっている。

〔 保護者全体 〕

24576名 100.0％ 43300名 

 現在利用している

大阪市24区 大阪府

18390名 

6.9％ 

2.9％ 

999名 7.6％ 1562名 

12.3％ 2162名 

 利用したことがない

 現在利用していないが以前利用したことがある 415名 3.2％ 

10107名 76.9％ 

672名 

80.7％ 

9.5％ 

 現在利用している 1045名 8.0％ 

8.3

3.1

75.3

13.3

7.4

3.0

79.6

10.0

0 50 100

7.6

3.2

76.9

12.3

6.9

2.9

80.7

9.5

0 50 100

9.1

3.1

73.4

14.3

8.0

3.0

77.9

11.0

0 50 100
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223名 2.0％ 

81.1％ 

2268名 

16467名 85.0％ 

 無回答 1751名 15.3％ 11.7％ 

 利用したことがない 9272名 

86.8％ 

 無回答 1708名 13.0％ 2287名 10.0％ 

 利用したことがない 10954名 83.4％ 19782名 

11435名 100.0％ 19365名 100.0％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

1.3％ 258名  現在利用している 189名 1.7％ 

372名 1.9％ 

1.3％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある 491名 2.0％ 814名 1.9％ 

 現在利用している 400名 1.6％ 569名 

86.2％ 

 無回答 3459名 14.1％ 4604名 10.6％ 

 利用したことがない 20226名 82.3％ 37313名 

13141名 100.0％ 22786名 100.0％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

1.3％ 

 現在利用していないが以前利用したことがある 268名 2.0％ 419名 1.8％ 

 現在利用している 211名 1.6％ 298名 

 Ａ-24．支援制度の利用状況／新型コロナ感染症に伴う生活福祉資金（貸付金）　〔保護者 問24－g〕

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「現在利用している」 400名 1.6％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
491名 2.0％、「利用したことがない」 20226名 82.3％となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「現在利用している」 211名 1.6％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
268名 2.0％、「利用したことがない」 10954名 83.4％となっている。

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「現在利用している」 189名 1.7％、「現在利用していないが以前利用したことがある」
223名 2.0％、「利用したことがない」 9272名 81.1％となっている。

24576名 100.0％ 43300名 100.0％ 

〔 保護者全体 〕 大阪市24区 大阪府

1.6

2.0

82.3

14.1

1.3

1.9
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10.6

0 50 100
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2.0
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大阪市24区 〔保護者全体〕では、「正規群」 18093名 73.6％、「自営群」 3417名 13.9％、「非正規群」 1893名 7.7％と
なっている。

 正規群 18093名 

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「正規群」 9821名 74.7％、「自営群」 1820名 13.8％、「非正規群」 890名 6.8％と
なっている。

73.6％ 33318名 

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「正規群」 8272名 72.3％、「自営群」 1597名 14.0％、「非正規群」 1003名 8.8％
となっている。

〔 保護者全体 〕

76.9％ 

 Ａ-25．就労状況別人数　〔保護者 就労状況〕

3.0％ 1112名 

 正規群 9821名 74.7％ 17736名 

6.4％ 

2.6％ 

 非正規群 1893名 7.7％ 2791名 

 無　業 1.2％ 

 その他

 無回答

77.8％ 

大阪府

530名 

 自営群 3417名 13.9％ 5400名 12.5％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区

24576名 100.0％ 43300名 100.0％ 

大阪市24区 大阪府

0.3％ 

 非正規群 1003名 

 その他

 自営群

1.5％  無　業

1597名 

 無回答

 正規群

11435名 

380名 2.9％ 

 自営群

100.0％ 19365名 100.0％ 

344名 1.4％ 

98名 0.4％ 149名 

7.4％ 

14655名 

8.8％ 1426名 

2433名 12.6％ 

75.7％ 

14.0％ 

8272名 72.3％ 

〔 中学生保護者 〕

 非正規群 890名 6.8％ 

大阪市24区

56名 0.4％  その他

1.1％ 

82名 0.4％ 

259名 

5.8％ 

12.4％ 1820名 13.8％ 2835名 

大阪府

 無　業 174名 1.3％ 

561名 2.5％ 

1313名 

13141名 100.0％ 22786名 100.0％ 

731名 

0.3％ 

1.3％ 256名 

42名 0.4％ 66名 

170名 

529名 2.7％  無回答 351名 3.1％ 

73.6

13.9

7.7

1.4

0.4

3.0

76.9

12.5

6.4

1.2

0.3

2.6

0 50 100
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76名 0.6％ 164名 

14542名 

10578名 100.0％ 19367名 100.0％ 

75.1％ 

13.7％ 

 正規群 7482名 70.7％ 

 自営群 1648名 15.6％ 2654名 

8.2％ 

 無　業 275名 2.6％ 388名 2.0％ 

 非正規群 1066名 10.1％ 1595名 

1.0％  その他 107名 1.0％ 188名 

1.9％ 

3121名 

534名 

 自営群 3510名 15.6％ 

7.5％ 

13.6％ 

 非正規群 2042名 9.1％ 

5689名 

大阪市24区 大阪府

41766名 100.0％ 

0.8％  その他 183名 0.8％ 352名 

 正規群 16195名 72.1％ 

〔 保護者全体 〕

17266名 

11859名 100.0％ 22372名 100.0％ 

77.2％ 

大阪市24区 大阪府

13.6％ 

 正規群 8694名 73.3％ 

 自営群 1859名 15.7％ 3032名 

6.8％ 

22464名 

76.2％ 

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「正規群」 8694名 73.3％、「自営群」 1859名 15.7％、「非正規群」 971名 8.2％と
なっている。

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「正規群」 7482名 70.7％、「自営群」 1648名 15.6％、「非正規群」 1066名 10.1％
となっている。

100.0％ 

31827名 

 Ａ-25．就労状況別人数　※2016年調査結果

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「正規群」 16195名 72.1％、「自営群」 3510名 15.6％、「非正規群」 2042名 9.1％と
なっている。

 無　業 2.4％ 777名 

〔 小学生保護者 〕

 無　業 259名 2.2％ 389名 1.7％ 

 非正規群 971名 8.2％ 1521名 

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

0.7％  その他

72.1

15.6

9.1

2.4

0.8

76.2

13.6

7.5

1.9

0.8

0 50 100

73.3

15.7

8.2

2.2

0.6

77.2

13.6

6.8

1.7

0.7

0 50 100

70.7

15.6

10.1

2.6

1.0

75.1

13.7

8.2

2.0

1.0

0 50 100
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なお、分類方法は以下の通り。

父母あるいは主たる生計者に正規が含まれれば「正規群」 〔問10選択肢１〕、

 上記以外で、父母あるいは主たる生計者に自営が含まれれば「自営群」 〔問10選択肢４〕、

上記以外で、父母あるいは主たる生計者に非正規が含まれれば「非正規群」 〔問10選択肢２、３〕、

上記以外で、誰も働いていなければ「無業」 〔問10選択肢６、７〕、

上記以外が「その他」 となる。

ここでの無業とは、 

「ふだん仕事をしていない者、すなわち、ふだん全く仕事をしていない者及び臨時的にしか仕事をして 

いない者」を指す。（就業構造基本調査による）

クロス集計で「就労状況」を用いる時は、上記区分による。

 〔保護者　問10〕 より、就労状況の分類

 正規群

 自営群

 非正規群

 無　業

 その他

 無回答

24576名 

18093名 

3417名 

1893名 

344名 

98名 

731名 

100.0％ 

73.6％ 

13.9％ 

7.7％ 

1.4％ 

0.4％ 

3.0％ 

大阪市における就労状況別の人数
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7.3％ 

 いない 16743名 68.1％ 29081名 67.2％ 

 １人 1742名 7.1％ 3181名 

24576名 100.0％ 43300名 100.0％ 

　大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「いない」 9010名 68.6％、「１人」 925名 7.0％、「２人」 193名 1.5％となっている。

　大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「いない」 7733名 67.6％、「１人」 817名 7.1％、「２人」 178名 1.6％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市24区 大阪府

　大阪市24区 〔保護者全体〕では、「いない」 16743名 68.1％、「１人」 1742名 7.1％、「２人」 371名 1.5％となっている。

 Ａ-26．世帯構成人数 ①祖母　〔保護者 問２①〕

（２） 生活環境

15456名 

7.0％ 1681名  １人 925名 

 ２人 193名 

 無回答 3013名 

555名 1.3％ 

大阪府

7.4％ 

10483名 24.2％ 

67.8％ 

100.0％ 

大阪市24区

1.5％ 1.3％ 286名 

9010名 68.6％ 

 ２人 371名 1.5％ 

〔 小学生保護者 〕

13141名 100.0％ 

 無回答 5720名 

22786名 

23.3％ 

 いない

23.5％ 

66.8％  いない 7733名 67.6％ 12942名 

257名 

22.9％ 5363名 

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

11435名 100.0％ 19365名 100.0％ 

 ２人 178名 

4744名 24.5％ 

1.3％ 

7.3％ 7.1％ 1422名 

 無回答 2707名 23.7％ 

 １人 817名 

1.6％ 

68.1

7.1

1.5

23.3

67.2

7.3

1.3

24.2

0 50 100

68.6

7.0

1.5

22.9

67.8

7.4

1.3

23.5

0 50 100

67.6

7.1

1.6

23.7

66.8

7.3

1.3

24.5

0 50 100
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0.8％ 

4.5％ 

100.0％ 

大阪府

69.8％ 

70.4％ 

4.5％ 

24.9％ 

 いない 8062名 70.5％ 13474名 

 １人 467名 4.1％ 853名 

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

0.8％ 148名 

13141名 100.0％ 22786名 100.0％ 

225名 0.9％ 340名 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

1932名 

 いない 17442名 71.0％ 30230名 

 無回答 5911名 24.1％ 10798名 

 ２人

〔 保護者全体 〕 大阪市24区

24576名 100.0％ 

 １人 998名 4.1％ 

 Ａ-27．世帯構成人数 ②祖父　〔保護者 問２②〕

　大阪市24区 〔保護者全体〕では、「いない」 17442名 71.0％、「１人」 998名 4.1％、「２人」 225名 0.9％となっている。

　大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「いない」 9380名 71.4％、「１人」 531名 4.0％、「２人」 128名 1.0％となっている。

　大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「いない」 8062名 70.5％、「１人」 467名 4.1％、「２人」 97名 0.8％となっている。

43300名 

11435名 100.0％ 19365名 100.0％ 

 ２人 128名 1.0％ 186名 

 無回答 3102名 23.6％ 5519名 

 いない 9380名 71.4％ 16050名 

 １人 531名 4.0％ 1031名 

0.8％ 

24.2％ 

69.6％ 

4.4％ 

0.8％ 

 無回答 2809名 24.6％ 4890名 25.3％ 

 ２人 97名 

71.0

4.1

0.9

24.1

69.8

4.5

0.8

24.9

0 50 100

71.4

4.0

1.0

23.6

70.4

4.5

0.8

24.2

0 50 100

70.5

4.1

0.8

24.6

69.6

4.4

0.8

25.3

0 50 100
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3.7％ 

92.1％ 

4.6％ 

1865名 4.3％ 

91.7％ 

100.0％ 43300名 

大阪府

 Ａ-28．世帯構成人数 ③母親　〔保護者 問２③〕

　大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「いない」 577名 4.4％、「１人」 11842名 90.1％となっている。

　大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「いない」 567名 5.0％、「１人」 10186名 89.1％となっている。

　大阪市24区 〔保護者全体〕では、「いない」 1144名 4.7％、「１人」 22028名 89.6％となっている。

89.6％ 39706名 

 いない 1144名 4.7％ 1729名 

 １人 22028名 

4.0％ 

〔 保護者全体 〕 大阪市24区

24576名 100.0％ 

 １人

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

11435名 100.0％ 100.0％ 19365名 

大阪府

100.0％ 

4.2％  無回答 722名 5.5％ 955名 

 いない 577名 4.4％ 

22786名 

11842名 90.1％ 20990名 

841名 

 無回答 1404名 5.7％ 

13141名 100.0％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区

872名 

 無回答 682名 6.0％ 896名 

4.5％ 

90.9％ 

5.0％ 

17597名 

 いない 567名 

 １人 10186名 89.1％ 

4.7

89.6

5.7

4.0

91.7

4.3

0 50 100

4.4

90.1

5.5

3.7

92.1

4.2

0 50 100

5.0

89.1

6.0

4.5

90.9

4.6

0 50 100
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5.8％ 

4.9％ 

12.4％ 

大阪府

 いない 3176名 12.9％ 4852名 

大阪府

43300名 

11.2％ 

83.5％ 

2372名 

 １人

22786名 

6.4％ 

 いない 1552名 11.8％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区

 無回答 1579名 

10.4％ 

　大阪市24区 〔保護者全体〕では、「いない」 3176名 12.9％、「１人」 19821名 80.7％となっている。

　大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「いない」 1552名 11.8％、「１人」 10788名 82.1％となっている。

　大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「いない」 1624名 14.2％、「１人」 9033名 79.0％となっている。

100.0％ 

〔 保護者全体 〕 大阪市24区

24576名 100.0％ 

 Ａ-29．世帯構成人数 ④父親　〔保護者 問２④〕

11435名 

15852名 

100.0％ 19365名 100.0％ 

大阪府

14.2％ 2394名 

 １人 10788名 82.1％ 

 いない 1624名 

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区

 無回答 801名 6.1％ 

84.7％ 

5.3％ 

1113名 

19821名 80.7％ 36166名 

19301名 

2282名 

100.0％ 13141名 100.0％ 

81.9％  １人 9033名 79.0％ 

 無回答 778名 6.8％ 1119名 

12.9

80.7

6.4

11.2

83.5

5.3

0 50 100

11.8

82.1

6.1

10.4

84.7

4.9

0 50 100

14.2

79.0

6.8

12.4

81.9

5.8

0 50 100
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大阪市24区

 いない

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「いない」 5004名 38.1％、「１人」 4295名 32.7％、「２人」 1189名 9.0％、「３人」
208名 1.6％、「４人以上」 49名 0.4％となっている。

 １人

9.2％ 4039名 

8161名 

〔 保護者全体 〕

2265名 

〔 小学生保護者 〕

 いない

78名 

 ３人 348名 

 無回答

 ４人以上

24576名 100.0％ 43300名 100.0％ 

大阪府

 Ａ-30．世帯構成人数 ⑤姉・兄　〔保護者 問２⑤〕

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「いない」 9139名 37.2％、「１人」 8161名 33.2％、「２人」 2265名 9.2％、「３人」 348
名 1.4％、「４人以上」 78名 0.3％となっている。

0.3％ 0.3％ 

4585名 18.7％ 7483名 17.3％ 

601名 1.4％ 

9139名 37.2％ 15909名 

 ２人

33.2％ 

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「いない」 4135名 36.2％、「１人」 3866名 33.8％、「２人」 1076名 9.4％、「３人」
140名 1.2％、「４人以上」 29名 0.3％となっている。

1.4％ 

9.3％ 

36.7％ 

15123名 34.9％ 

36.2％ 7016名 

1.5％ 

1189名 

100.0％ 

49名 

11435名 

4135名 

0.4％ 90名 

9.2％ 

6827名 

1.2％ 

0.3％ 

 無回答

32.7％ 

145名 

7823名 

大阪市24区

大阪市24区 大阪府

2396名 

19365名 100.0％ 

18.2％ 

 ２人

 無回答

9.0％ 2148名 

 ３人 208名 

3868名 

 ４人以上

 １人

13141名 

37.3％ 

2189名 19.1％ 3451名 17.8％ 

 ２人 1076名 9.4％ 1782名 

 １人 3866名 33.8％ 

36.2％ 

35.3％ 

 ３人 140名 1.2％ 239名 

 いない

9.4％ 

大阪府

17.0％ 

34.3％ 

38.1％ 

100.0％ 

4295名 

8507名 5004名 

100.0％ 22786名 

〔 中学生保護者 〕

0.4％ 

1.6％ 350名 

 ４人以上 29名 0.3％ 50名 

37.2

33.2

9.2

1.4

0.3

18.7

36.7

34.9

9.3

1.4

0.3

17.3

0 50 100

38.1

32.7

9.0

1.6

0.4

18.2

37.3

34.3

9.4

1.5

0.4

17.0

0 50 100

36.2

33.8

9.4

1.2

0.3

19.1

36.2

35.3

9.2

1.2

0.3

17.8

0 50 100
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100.0％ 

 Ａ-31．世帯構成人数 ⑥妹・弟　〔保護者 問２⑥〕

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「いない」 9088名 37.0％、「１人」 8204名 33.4％、「２人」 2274名 9.3％、「３人」 389
名 1.6％、「４人以上」 87名 0.4％となっている。

大阪市24区 大阪府

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「いない」 4893名 37.2％、「１人」 4394名 33.4％、「２人」 1168名 8.9％、「３人」
185名 1.4％、「４人以上」 43名 0.3％となっている。

 ４人以上 87名 0.4％ 139名 

 ２人 2274名 9.3％ 4028名 

0.3％ 

 無回答 4534名 18.4％ 7798名 18.0％ 

 いない 9088名 37.0％ 15898名 

9.3％ 

 ３人 389名 1.6％ 655名 1.5％ 

〔 保護者全体 〕

24576名 100.0％ 43300名 

36.7％ 

 １人 8204名 33.4％ 14782名 34.1％ 

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「いない」 4195名 36.7％、「１人」 3810名 33.3％、「２人」 1106名 9.7％、「３人」
204名 1.8％、「４人以上」 44名 0.4％となっている。

11435名 100.0％ 

 ４人以上 43名 0.3％ 

〔 中学生保護者 〕

 無回答

大阪市24区

2458名 18.7％ 

1.4％ 

18.0％ 

19365名 100.0％ 

0.3％ 

大阪府

314名 

 ２人 1168名 8.9％ 2067名 

4107名 

64名 

4893名 37.2％ 

13141名 100.0％ 

 ３人 185名 1.4％ 

22786名 100.0％ 

大阪府

 １人 4394名 33.4％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区

8462名 

9.1％ 

37.1％ 

7772名 34.1％ 

 いない

3462名 

44名 0.4％ 66名 0.3％ 

17.9％ 

1106名 9.7％ 

 無回答 2076名 18.2％ 

 ４人以上

 ３人

7085名 

9.5％ 

204名 1.8％ 320名 1.7％ 

36.7％ 

 ２人 1846名 

36.6％ 

 １人 3810名 33.3％ 6586名 34.0％ 

 いない 4195名 

37.0

33.4

9.3

1.6

0.4

18.4

36.7

34.1

9.3

1.5

0.3

18.0

0 50 100

37.2

33.4

8.9

1.4

0.3

18.7

37.1

34.1

9.1

1.4

0.3

18.0

0 50 100

36.7

33.3

9.7

1.8

0.4

18.2

36.6

34.0

9.5

1.7

0.3

17.9

0 50 100
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〔 保護者全体 〕 大阪市24区 大阪府

24576名 100.0％ 43300名 100.0％ 

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「いない」 14842名 60.4％、「１人」 380名 1.5％、「２人」 173名 0.7％、「３人」 97名
0.4％、「４人以上」 55名 0.2％となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「いない」 7995名 60.8％、「１人」 210名 1.6％、「２人」 92名 0.7％、「３人」 52名
0.4％、「４人以上」 34名 0.3％となっている。

 Ａ-32．世帯構成人数 ⑦その他　〔保護者 問２⑦〕

 ３人 97名 

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「いない」 6847名 59.9％、「１人」 170名 1.5％、「２人」 81名 0.7％、「３人」 45名
0.4％、「４人以上」 21名 0.2％となっている。

59.8％  いない 14842名 60.4％ 25890名 

 ２人 173名 0.7％ 261名 

0.6％ 

 ３人 52名 0.4％ 73名 0.3％ 

 ２人 92名 0.7％ 139名 

1.5％ 

 いない 7995名 60.8％ 13780名 

 １人 210名 1.6％ 347名 

37.6％ 

60.5％ 

16290名 

628名 

22786名 100.0％ 

1.5％ 

0.4％ 133名 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

 無回答 9029名 36.7％ 

13141名 100.0％ 

 １人

 ４人以上 55名 0.2％ 98名 0.2％ 

0.6％ 

0.3％ 

380名 1.5％ 

6847名 59.9％ 

36名 

 ３人 45名 0.4％ 55名 

11529名 

 ２人

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

119名 

59.5％ 

 １人 170名 1.5％ 275名 

 いない

11435名 100.0％ 19365名 100.0％ 

0.3％ 

 無回答 4758名 36.2％ 8388名 36.8％ 

 ４人以上 34名 0.3％ 59名 

38.0％ 

 ４人以上 21名 0.2％ 0.2％ 

 無回答 4271名 37.4％ 7351名 

1.4％ 

0.6％ 

0.3％ 

81名 0.7％ 

60.4

1.5

0.7

0.4

0.2

36.7

59.8

1.5

0.6

0.3

0.2

37.6

0 50 100

60.8

1.6

0.7

0.4

0.3

36.2

60.5

1.5

0.6

0.3

0.3

36.8

0 50 100

59.9

1.5

0.7

0.4

0.2

37.4

59.5

1.4

0.6

0.3

0.2

38.0

0 50 100
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〔 小学生保護者 〕

 ２人

3.2％ 

 ３人 4215名 17.2％ 6918名 16.0％ 

 ２人 921名 3.7％ 1367名 

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「４人」 5855名 44.6％、「５人」 2975名 22.6％、「３人」 2261名 17.2％の順に高く
なっている。

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「４人」 4912名 43.0％、「５人」 2663名 23.3％、「３人」 1954名 17.1％の順に高く
なっている。

24576名 100.0％ 43300名 100.0％ 

大阪市24区 大阪府

 Ａ-33．世帯構成人数 ⑧合計　〔保護者 問２⑧〕

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「４人」 10767名 43.8％、「５人」 5638名 22.9％、「３人」 4215名 17.2％の順に高く
なっている。

〔 保護者全体 〕

22786名 100.0％ 

大阪府

10388名 

74名 0.3％ 

大阪市24区

2.9％ 

13141名 100.0％ 

3609名 

2.0％ 

0.7％ 

 無回答 523名 2.1％ 1037名 

 10人以上 64名 0.3％ 

 ９人

 ４人 10767名 43.8％ 

 ６人 1654名 6.7％ 

 ５人 5638名 22.9％ 

19537名 

6.6％ 

2.4％ 

0.3％ 

96名 0.2％ 

112名 

2865名 

45.1％ 

10172名 23.5％ 

269名 2.0％ 

271名 

 ９人

 10人以上 0.3％ 

147名 0.6％ 

481名  ７人

 ８人

2.3％ 

2.1％ 

0.2％ 

0.3％ 60名 0.3％ 42名 

33名 

 ７人

94名 0.7％ 

2.1％ 

 ８人 212名 

50名 

527名  無回答

508名 2.1％ 877名 

0.9％ 319名 

23.4％ 

6.8％  ６人

44.6％ 

2975名 22.6％ 5323名 

897名 6.8％ 1543名 

45.6％ 

 ３人

 ５人

658名 444名 3.4％ 

2261名 17.2％ 

 ４人 5855名 

15.8％ 

3.7

17.2

43.8

22.9

6.7

2.1

0.9

0.3

0.3

2.1

3.2

16.0

45.1

23.5

6.6

2.0

0.7

0.3

0.2

2.4

0 50 100

3.4
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0.7

0.3

0.3
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0.3
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 無回答 254名 2.2％ 479名 2.5％ 

1.9％ 

 10人以上 31名 

32名 

 ７人

44.5％ 

 ５人 2663名 23.3％ 4559名 23.5％ 

 ４人 4912名 

 ６人

3.5％ 

大阪府

16.3％ 3151名 

19365名 100.0％ 

 ２人 477名 4.2％ 

〔 中学生保護者 〕

0.3％ 45名 0.2％ 

 ８人 118名 1.0％ 161名 

 ９人 0.3％ 0.3％ 50名 

0.8％ 

377名 

大阪市24区

757名 

237名 2.1％ 

17.1％ 

43.0％ 

680名 

 ３人

100.0％ 

6.6％ 1237名 

8626名 

1954名 

11435名 

6.4％ 

4.2

17.1

43.0

23.3

6.6

2.1

1.0

0.3

0.3

2.2

3.5

16.3

44.5

23.5

6.4

1.9

0.8

0.3

0.2

2.5

0 50 100
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11.7％ 4407名 

0.9％ 

1.3％ 

0.2％ 

0.4％ 

574名 

0.4％ 

大阪府

512名 

44名 0.2％ 77名 

 いない 88名 

2.1％ 

 わからない

177名 

 離婚 2869名 

24576名 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区

13141名 100.0％ 

 未婚 269名 

 無回答

 Ａ-34．生計を共にしている親の婚姻状況　〔保護者 問３〕

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「結婚している」 20554名 83.6％、「離婚」 2869名 11.7％、「死別」 240名 1.0％、「未
婚」 269名 1.1％、「わからない」 44名 0.2％、「いない」 88名 0.4％となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「結婚している」 11231名 85.5％、「離婚」 1332名 10.1％、「死別」 98名 0.7％、
「未婚」 150名 1.1％、「わからない」 28名 0.2％、「いない」 41名 0.3％となっている。

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「結婚している」 9323名 81.5％、「離婚」 1537名 13.4％、「死別」 142名 1.2％、
「未婚」 119名 1.0％、「わからない」 16名 0.1％、「いない」 47名 0.4％となっている。

 死別 240名 1.0％ 400名 

100.0％ 43300名 100.0％ 

10.2％ 

 結婚している 20554名 83.6％ 37253名 86.0％ 

〔 保護者全体 〕 大阪市24区 大阪府

0.1％ 0.2％ 

2273名 11.7％ 1537名 13.4％ 

19365名 100.0％ 

大阪府

16290名 84.1％ 

 いない 41名 0.3％ 84名 

 未婚 150名 1.1％ 

 わからない 28名 0.2％ 

 無回答 261名 2.0％ 288名 

22786名 100.0％ 

87.5％ 

39名 

19949名 

0.8％ 172名 

0.4％ 

224名 1.0％ 

8.9％ 

11231名 85.5％ 

 離婚 1332名 10.1％ 2030名 

 結婚している

1.1％ 412名 

1.2％ 

1.0％ 

0.2％ 

34名 

0.9％ 

223名 

181名 

1.3％ 

0.4％ 

1.5％ 

0.4％ 82名 

251名 2.2％ 

47名 

282名 

 死別 98名 0.7％ 

81.5％ 

 無回答

1.2％ 

 離婚

 いない

 死別 142名 

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区

11435名 100.0％ 

 未婚 119名 1.0％ 

 結婚している 9323名 

 わからない 16名 
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大阪市24区

4.1％ 1316名 3.0％ 

75.7％ 

 官舎・社宅

17342名 70.6％ 32784名 

 民間の賃貸住宅 4646名 18.9％ 

 持ち家

大阪府

100.0％ 

 Ａ-35．住居の種類　〔保護者 問５〕

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「持ち家」 17342名 70.6％、「府営・市営の住宅」 1009名 4.1％、「ＵＲ賃貸住宅・公社
賃貸住宅」 466名 1.9％、「民間の賃貸住宅」 4646名 18.9％、「官舎・社宅」 232名 0.9％、「その他」 155名 0.6％となっ
ている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「持ち家」 9317名 70.9％、「府営・市営の住宅」 481名 3.7％、「ＵＲ賃貸住宅・公社
賃貸住宅」 236名 1.8％、「民間の賃貸住宅」 2519名 19.2％、「官舎・社宅」 137名 1.0％、「その他」 80名 0.6％となって
いる。

24576名 100.0％ 43300名 

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「持ち家」 8025名 70.2％、「府営・市営の住宅」 528名 4.6％、「ＵＲ賃貸住宅・公社
賃貸住宅」 230名 2.0％、「民間の賃貸住宅」 2127名 18.6％、「官舎・社宅」 95名 0.8％、「その他」 75名 0.7％となって
いる。

〔 保護者全体 〕

13141名 100.0％ 22786名 100.0％ 

75.6％ 

0.6％ 

863名 

1.0％ 

1.7％ 

15.9％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

 無回答 726名 3.0％ 2.0％ 

232名 

6890名 

0.6％ 257名 

466名 1.9％ 752名 

0.9％ 438名 

 ＵＲ賃貸住宅・公社賃貸住宅

 府営・市営の住宅

 その他 155名 

1009名 

 無回答 371名 2.8％ 437名 

11435名 

1.9％ 

1.1％ 

 その他 80名 0.6％ 129名 0.6％ 

 官舎・社宅 137名 1.0％ 255名 

1.7％ 

 民間の賃貸住宅 2519名 19.2％ 3738名 16.4％ 

 ＵＲ賃貸住宅・公社賃貸住宅 236名 1.8％ 386名 

 府営・市営の住宅 481名 3.7％ 620名 2.7％ 

 持ち家 9317名 70.9％ 17221名 

0.9％ 

 その他 75名 0.7％ 121名 0.6％ 

 官舎・社宅 95名 0.8％ 171名 

1.8％ 

 民間の賃貸住宅 2127名 18.6％ 3036名 15.7％ 

 ＵＲ賃貸住宅・公社賃貸住宅 230名 2.0％ 356名 

3.5％ 

 持ち家 8025名 70.2％ 14585名 75.3％ 

 府営・市営の住宅 528名 4.6％ 676名 

100.0％ 19365名 100.0％ 

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

2.2％  無回答 355名 3.1％ 420名 
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0.1％ 43名 

12.2％ 

 居室３部屋以上 20205名 82.2％ 36876名 85.2％ 

 居室２部屋 3806名 

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「ワンルーム」 16名 0.1％、「居室１部屋」 97名 0.8％、「居室２部屋」 1655名
14.5％、「居室３部屋以上」 9536名 83.4％となっている。

〔 保護者全体 〕

0.1％ 

 居室１部屋 242名 1.0％ 358名 0.8％ 

 ワンルーム 32名 

24576名 100.0％ 43300名 100.0％ 

大阪市24区 大阪府

 Ａ-36．住居の間取り　〔保護者 問６（１）〕

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「ワンルーム」 32名 0.1％、「居室１部屋」 242名 1.0％、「居室２部屋」 3806名
15.5％、「居室３部屋以上」 20205名 82.2％となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「ワンルーム」 16名 0.1％、「居室１部屋」 145名 1.1％、「居室２部屋」 2151名
16.4％、「居室３部屋以上」 10669名 81.2％となっている。

13.0％ 

 居室３部屋以上 10669名 81.2％ 19206名 84.3％ 

 居室２部屋 2151名 16.4％ 2951名 

0.1％ 

 居室１部屋 145名 1.1％ 217名 1.0％ 

 ワンルーム 16名 0.1％ 21名 

13141名 100.0％ 22786名 100.0％ 

15.5％ 5272名 

1.7％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

 無回答 291名 1.2％ 751名 

11.5％ 

 居室３部屋以上 9536名 83.4％ 16638名 85.9％ 

 居室２部屋 1655名 14.5％ 2233名 

0.7％ 

 ワンルーム 16名 0.1％ 21名 0.1％ 

 居室１部屋 97名 0.8％ 134名 

100.0％ 19365名 100.0％ 

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

 無回答 160名 1.2％ 391名 

11435名 

1.7％ 

1.8％  無回答 131名 1.1％ 339名 
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1.0

15.5

82.2

1.2

0.1

0.8

12.2

85.2

1.7

0 50 100

0.1

1.1

16.4

81.2

1.2

0.1
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3.5％ 1311名 

45.1％ 

 ５人 5211名 21.2％ 9732名 22.5％ 

 ４人 10573名 

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「４人」 4853名 42.4％、「５人」 2461名 21.5％、「３人」 1985名 17.4％の順に高く
なっていて、〔平均人数〕は4.2人となっている。

〔 保護者全体 〕

3.0％ 

 ３人 4232名 17.2％ 7168名 16.6％ 

 ２人 870名 

24576名 100.0％ 43300名 100.0％ 

大阪市24区 大阪府

 Ａ-37．住居の居住人数　〔保護者 問６（２）〕

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「４人」 10573名 43.0％、「５人」 5211名 21.2％、「３人」 4232名 17.2％の順に高く
なっていて、〔平均人数〕は4.2人となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「４人」 5720名 43.5％、「５人」 2750名 20.9％、「３人」 2247名 17.1％の順に高く
なっていて、〔平均人数〕は4.2人となっている。

〔 小学生保護者 〕

 無回答 1815名 7.4％ 

13141名 100.0％ 

0.4％ 188名 

大阪市24区 大阪府

0.1％ 

2145名 5.0％ 

33名 

5.6％ 2503名 

0.4％ 

 ９人 25名 0.1％ 46名 0.1％ 

 ８人 110名 

43.0％ 19512名 

5.8％ 

 ７人 357名 1.5％ 662名 1.5％ 

 ６人 1372名 

 〔平均人数〕 4.2人 4.2人

22.4％ 

 ４人

55名 0.4％ 94名 

5.9％ 

 ７人 192名 1.5％ 

 ６人

 ２人

740名 5.6％ 1341名 

 ５人 2750名 20.9％ 5100名 

 ３人

45.4％ 

413名 3.1％ 621名 

17.1％ 3703名 

5720名 43.5％ 10353名 

22786名 100.0％ 

2.7％ 

 10人以上 11名 0.0％ 

2247名 16.3％ 

1164名 5.1％ 

366名 1.6％ 

18名 

0.4％ 

26名 0.1％ 

 ８人

 ９人 15名 0.1％ 

1002名 7.6％ 

 10人以上

 無回答

7名 0.1％ 0.1％ 

 〔平均人数〕 4.2人 4.2人
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1985名 17.4％ 3292名 17.0％ 

4348名 

3.4％ 

100.0％ 

 ２人

11435名 100.0％ 19365名 

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

632名 5.5％ 1078名 

55名 0.5％ 86名 

277名 

0.1％ 

 無回答

5.6％ 

22.5％ 

0.4％ 

 ９人 10名 0.1％ 19名 0.1％ 

1.4％ 

44.5％ 

 ８人

 ７人 165名 1.4％ 

 ４人

2461名 21.5％ 

 ６人

457名 4.0％ 661名 

 ５人

8626名 

 ３人

4853名 42.4％ 

 10人以上 4名 0.0％ 

813名 7.1％ 964名 5.0％ 

14名 

 〔平均人数〕 4.2人 4.2人
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 おこさんの夕食時間には家にいる 17029名 

2.5％ 1283名 

 おこさんが寝た後に帰ってくる 85名 0.3％ 129名 

39.3％ 

大阪市24区 大阪府

9627名 39.2％ 

52.3％ 12755名 51.9％ 22638名  おこさんの学校からの帰宅時間には家にいる

〔 保護者全体 〕

 Ａ-38．保護者の在宅時間　〔保護者 問11〕

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「おこさんの学校からの帰宅時間には家にいる」 12755名 51.9％、「おこさんの夕食時間
には家にいる」 9627名 39.2％、「おこさんの寝る時間には家にいる」 620名 2.5％、「おこさんが寝た後に帰ってくる」 85名
0.3％、「帰宅時間が決まっていない」 785名 3.2％、「その他」 230名 0.9％となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「おこさんの学校からの帰宅時間には家にいる」 7120名 54.2％、「おこさんの夕食時
間には家にいる」 5056名 38.5％、「おこさんの寝る時間には家にいる」 225名 1.7％、「おこさんが寝た後に帰ってくる」 49名
0.4％、「帰宅時間が決まっていない」 318名 2.4％、「その他」 132名 1.0％となっている。

24576名 100.0％ 43300名 100.0％ 

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「おこさんの学校からの帰宅時間には家にいる」 5635名 49.3％、「おこさんの夕食時
間には家にいる」 4571名 40.0％、「おこさんの寝る時間には家にいる」 395名 3.5％、「おこさんが寝た後に帰ってくる」 36名
0.3％、「帰宅時間が決まっていない」 467名 4.1％、「その他」 98名 0.9％となっている。

1.4％ 

5056名 38.5％ 8796名 38.6％ 

7120名 54.2％ 12408名 

2.8％ 

1.0％ 

593名 

3.0％ 

0.3％ 

785名 

620名 

3.2％ 1212名 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

 無回答 474名 1.9％ 

13141名 100.0％ 22786名 100.0％ 

 その他 230名 0.9％ 416名 

 帰宅時間が決まっていない

 おこさんの寝る時間には家にいる

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

 無回答 241名 1.8％ 

100.0％ 11435名 100.0％ 19365名 

1.0％ 

300名 

1.7％ 489名 

2.2％ 

2.1％ 

0.3％ 

1.3％ 

2.4％ 505名 

 その他 132名 1.0％ 222名 

 帰宅時間が決まっていない

 おこさんの寝る時間には家にいる

 おこさんの夕食時間には家にいる

 おこさんの学校からの帰宅時間には家にいる

318名 

225名 

 おこさんが寝た後に帰ってくる 49名 0.4％ 66名 

54.5％ 

 無回答 233名 2.0％ 286名 1.5％ 

3.5％ 

 その他 98名 0.9％ 182名 0.9％ 

 帰宅時間が決まっていない 467名 4.1％ 676名 

3.9％ 

 おこさんが寝た後に帰ってくる 36名 0.3％ 61名 0.3％ 

 おこさんの寝る時間には家にいる 395名 3.5％ 747名 

50.0％ 

 おこさんの夕食時間には家にいる 4571名 40.0％ 7739名 40.0％ 

 おこさんの学校からの帰宅時間には家にいる 5635名 49.3％ 9674名 
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 Ａ-39．家庭での外国語の使用状況　〔保護者 問12〕

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「日本語のみを使用している」 22942名 93.4％、「日本語以外の言語も使用しているが、
日本語の方が多い」 771名 3.1％、「日本語以外の言語を使うことが多い」 350名 1.4％となっている。

1.1％  日本語以外の言語を使うことが多い 350名 1.4％ 476名 

94.7％ 

 日本語以外の言語も使用しているが、日本語の
方が多い

771名 3.1％ 1201名 2.8％ 

 日本語のみを使用している 22942名 

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「日本語のみを使用している」 10757名 94.1％、「日本語以外の言語も使用している
が、日本語の方が多い」 287名 2.5％、「日本語以外の言語を使うことが多い」 134名 1.2％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市24区 大阪府

24576名 100.0％ 

93.4％ 40991名 

43300名 100.0％ 

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「日本語のみを使用している」 12185名 92.7％、「日本語以外の言語も使用している
が、日本語の方が多い」 484名 3.7％、「日本語以外の言語を使うことが多い」 216名 1.6％となっている。

94.2％ 

 日本語以外の言語も使用しているが、日本語の
方が多い

484名 3.7％ 729名 3.2％ 

 日本語のみを使用している 12185名 92.7％ 21457名 

13141名 100.0％ 22786名 100.0％ 

1.5％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

 無回答 513名 2.1％ 632名 

1.2％ 188名 

95.2％ 

2.3％ 

19365名 100.0％ 

94.1％ 18426名 

1.4％ 

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

 無回答 256名 1.9％ 320名 

11435名 100.0％ 

1.2％  日本語以外の言語を使うことが多い 216名 1.6％ 280名 

 日本語以外の言語を使うことが多い 134名 

 無回答 257名 1.6％ 

 日本語のみを使用している 10757名 

1.0％ 

 日本語以外の言語も使用しているが、日本語の
方が多い

287名 2.5％ 446名 

2.2％ 305名 

93.4

3.1

1.4

2.1

94.7

2.8

1.1

1.5

0 50 100

92.7

3.7

1.6

1.9

94.2

3.2

1.2

1.4

0 50 100

94.1

2.5

1.2

2.2

95.2

2.3

1.0

1.6
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1.4％  無回答 202名 1.8％ 280名 

41.9％ 

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「とても信頼している」 5934名 51.8％、「信頼している」 4780名 41.7％、「あまり信頼
していない」 509名 4.4％、「信頼していない」 35名 0.3％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市24区 大阪府

24634名 100.0％ 43358名 100.0％ 

592名 

64名 

 とても信頼している

13174名 100.0％ 22819名 100.0％ 

7352名 55.8％ 12553名 

 信頼している 5111名 38.8％ 9191名 

 あまり信頼していない 455名 3.5％ 720名 

 信頼していない 29名 0.2％ 48名 

 無回答 227名 

〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

43.5％ 

 とても信頼している 5934名 

1.7％ 307名 

11460名 100.0％ 19390名 100.0％ 

964名 

 信頼していない

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区

 無回答 429名 1.7％ 

3.9％ 1566名 

0.2％ 

40.3％ 

55.0％ 

3.2％ 

0.2％ 

50.7％ 

 あまり信頼していない

1.3％ 

51.8％ 9835名 

 信頼している 4780名 41.7％ 8429名 

4.1％ 

 信頼していない 35名 0.3％ 50名 0.3％ 

 あまり信頼していない 509名 4.4％ 796名 

0.3％ 101名 

 Ａ-40．子どもへの信頼感　〔保護者 問14（１）〕

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「とても信頼している」 13286名 53.9％、「信頼している」 9891名 40.2％、「あまり信頼し
ていない」 964名 3.9％、「信頼していない」 64名 0.3％となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「とても信頼している」 7352名 55.8％、「信頼している」 5111名 38.8％、「あまり信頼
していない」 455名 3.5％、「信頼していない」 29名 0.2％となっている。

3.6％ 

 とても信頼している 13286名 

1.4％ 

大阪府

 信頼している 9891名 40.2％ 18151名 

53.9％ 22948名 52.9％ 
53.9

40.2

3.9

0.3

1.7

52.9

41.9

3.6

0.2

1.4

0 50 100

55.8

38.8

3.5

0.2

1.7

55.0

40.3

3.2

0.2

1.3

0 50 100

51.8

41.7

4.4

0.3

1.8

50.7

43.5

4.1
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1.4
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〔 中学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

 無回答 222名 1.7％ 300名 

11460名 

1.3％ 

100.0％ 19390名 100.0％ 

31.9％ 

 よくする 7297名 63.7％ 12214名 63.0％ 

 する 3538名 30.9％ 6176名 

0.1％ 19名 0.1％ 

 あまりしない 427名 3.7％ 719名 3.7％ 

 しない 13名 

〔 保護者全体 〕 大阪市24区 大阪府

 Ａ-41．子どもと会話をする頻度　〔保護者 問14（２）〕

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「よくする」 16838名 68.4％、「する」 6744名 27.4％、「あまりしない」 623名 2.5％、「し
ない」 22名 0.1％となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「よくする」 9541名 72.4％、「する」 3206名 24.3％、「あまりしない」 196名 1.5％、
「しない」 9名 0.1％となっている。

13174名 100.0％ 22819名 100.0％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

71.6％ 

 する 3206名 24.3％ 5827名 25.5％ 

 よくする 9541名 72.4％ 16345名 

1.5％ 

 しない 9名 0.1％ 10名 0.0％ 

 あまりしない 196名 1.5％ 337名 

 無回答 407名 1.7％ 565名 

 しない 22名 0.1％ 

 する 6744名 27.4％ 12391名 

 あまりしない 623名 2.5％ 1110名 

1.3％ 

0.1％ 

28.6％ 

2.6％ 

30名 

 よくする 16838名 68.4％ 29262名 67.5％ 

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「よくする」 7297名 63.7％、「する」 3538名 30.9％、「あまりしない」 427名 3.7％、
「しない」 13名 0.1％となっている。

24634名 100.0％ 43358名 100.0％ 

 無回答 185名 1.6％ 262名 1.4％ 

68.4

27.4

2.5

0.1

1.7

67.5

28.6

2.6

0.1

1.3

0 50 100
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8.3％ 

 無回答

8.3％ 

573名 5.0％ 

 ４時間以上

 ３時間～４時間未満 7.4％ 

26.2％ 5203名 

897名 

4.0％ 768名 

7.8％ 

949名 1617名 

 １時間～２時間未満 3007名 

 ２時間～３時間未満 1845名 16.1％ 

2205名  １５分～３０分未満 1264名 11.0％ 

21.7％ 4316名 

441名 

 ３０分～１時間未満 2484名 

大阪府

4.5％ 

24.8％ 

2561名 

〔 中学生保護者 〕

18.0％ 

 １時間～２時間未満 3155名 23.9％ 5657名 

 ３０分～１時間未満 2270名 

11460名 

5.8％ 1022名 

100.0％ 19390名 

11.2％ 

13.6％ 

18.5％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

 無回答 1341名 5.4％ 1802名 4.2％ 

15.9％ 

26.8％ 

1435名 

3100名 

100.0％ 

4.0％ 

11.4％ 

3075名 

22.3％ 

771名 

3978名 9.2％ 

20.1％ 

 １時間～２時間未満 6162名 25.0％ 11171名 25.8％ 

 ３０分～１時間未満 4754名 19.3％ 8701名 

4091名 

 ２時間～３時間未満 2499名 19.0％ 

 無回答

 ０～１５分未満 3.8％ 

768名 

9.4％ 

 ４時間以上

17.2％ 4099名 

7.3％ 

 ０～１５分未満 259名 

2733名 11.1％ 4813名 

4224名 

2.0％ 494名 

大阪市24区

 ３時間～４時間未満 1521名 11.5％ 

 ４時間以上 1784名 13.5％ 

2.2％ 

 １５分～３０分未満 918名 7.0％ 1662名 

13174名 100.0％ 22819名 100.0％ 

17.2％  ２時間～３時間未満 4344名 17.6％ 7479名 

11.1％ 

 ３時間～４時間未満 2418名 9.8％ 

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「０～１５分未満」 441名 3.8％、「１５分～３０分未満」 1264名 11.0％、「３０分～１時
間未満」 2484名 21.7％、「１時間～２時間未満」 3007名 26.2％、「２時間～３時間未満」 1845名 16.1％、「３時間～４時
間未満」 897名 7.8％、「４時間以上」 949名 8.3％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市24区 大阪府

24634名 100.0％ 43358名 100.0％ 

 ０～１５分未満 700名 2.8％ 1323名 

2182名 8.9％ 

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「０～１５分未満」 700名 2.8％、「１５分～３０分未満」 2182名 8.9％、「３０分～１時間
未満」 4754名 19.3％、「１時間～２時間未満」 6162名 25.0％、「２時間～３時間未満」 4344名 17.6％、「３時間～４時間
未満」 2418名 9.8％、「４時間以上」 2733名 11.1％となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「０～１５分未満」 259名 2.0％、「１５分～３０分未満」 918名 7.0％、「３０分～１時間
未満」 2270名 17.2％、「１時間～２時間未満」 3155名 23.9％、「２時間～３時間未満」 2499名 19.0％、「３時間～４時間
未満」 1521名 11.5％、「４時間以上」 1784名 13.5％となっている。

 Ａ-42．子どもと過ごす時間／平日　〔保護者 問14（３）〕

3.1％ 

 １５分～３０分未満

2.8

8.9

19.3

25.0

17.6

9.8

11.1

5.4

3.1

9.2

20.1

25.8

17.2

9.4

11.1

4.2

0 50 100

2.0

7.0

17.2

23.9

19.0

11.5

13.5

5.8

2.2

7.3

18.0

24.8

18.5

11.2

13.6

4.5

0 50 100

3.8

11.0

21.7

26.2

16.1

7.8

8.3

5.0

4.0

11.4

22.3

26.8
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7.4

8.3

4.0

0 50 100

- 80 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

4.4％ 

 １０時間以上 2200名 

 ８時間～１０時間未満 984名 7.5％ 1740名 

 無回答 3035名 26.5％ 4209名 

 ８時間～１０時間未満 485名 4.2％ 845名 

1542名 

21.7％ 

7.6％ 8.0％  １０時間以上 867名 

100.0％ 

9.0％ 10.3％ 

16.4％ 

23.9％ 

11460名 100.0％ 19390名 100.0％ 

大阪市24区 大阪府〔 中学生保護者 〕

 無回答 2848名 

 ６時間～８時間未満 949名 

 ２時間未満 2142名 

 ２時間～４時間未満 2324名 

 ４時間～６時間未満

 ４時間～６時間未満

 ２時間～４時間未満 2164名 

 無回答

2220名 

〔 小学生保護者 〕

13174名 

5883名 

 ２時間未満 1184名 

1658名 2876名 14.8％ 

4070名 

20.3％ 

14.5％ 

21.6％ 4118名 18.0％ 

11.8％ 2700名 

16.7％ 17.1％ 3896名 

7.6％ 

11.9％ 

1632名 8.4％ 

18.7％ 

8.3％ 

4216名 

21.0％ 

21.7％ 

17.4％ 

17.7％ 

3977名 

22819名 100.0％ 

19.3％ 8374名 

4031名 

2357名 

 ６時間～８時間未満 1574名 

16.9％ 

15.5％ 

4488名 18.2％ 

大阪府

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「２時間未満」 3326名 13.5％、「２時間～４時間未満」 4488名 18.2％、「４時間～６時
間未満」 3878名 15.7％、「６時間～８時間未満」 2523名 10.2％、「８時間～１０時間未満」 1469名 6.0％、「１０時間以
上」 3067名 12.5％となっている。

6723名  ２時間未満

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「２時間未満」 1184名 9.0％、「２時間～４時間未満」 2164名 16.4％、「４時間～６
時間未満」 2220名 16.9％、「６時間～８時間未満」 1574名 11.9％、「８時間～１０時間未満」 984名 7.5％、「１０時間以
上」 2200名 16.7％となっている。

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「２時間未満」 2142名 18.7％、「２時間～４時間未満」 2324名 20.3％、「４時間～６
時間未満」 1658名 14.5％、「６時間～８時間未満」 949名 8.3％、「８時間～１０時間未満」 485名 4.2％、「１０時間以上」
867名 7.6％となっている。

 １０時間以上 3067名 12.5％ 

3326名 13.5％ 

 ６時間～８時間未満 2523名 10.2％ 

 ８時間～１０時間未満

大阪市24区 大阪府

10.3％ 

1469名 

 ２時間～４時間未満 19.7％ 

3878名 15.7％ 

8521名 

7050名  ４時間～６時間未満 16.3％ 

4454名 

2659名 6.1％ 

5577名 

6.0％ 

12.9％ 

 Ａ-43．子どもと過ごす時間／休日　〔保護者 問14（３）〕

〔 保護者全体 〕

43358名 100.0％ 24634名 100.0％ 

大阪市24区
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2.0％ 

 あまり期待していない 1633名 14.2％ 2717名 

 期待していない 223名 1.9％ 388名 

14.0％ 

 無回答 263名 2.3％ 374名 1.9％ 

12.9％ 5485名 

23.7％ 

 期待している 14479名 58.8％ 26035名 60.0％ 

 とても期待している 5988名 

 無回答 550名 

12.7％ 

 期待していない 434名 1.8％ 779名 1.8％ 

 あまり期待していない 3183名 

2.2％ 795名 1.8％ 

59.6％ 

 とても期待している

 期待している 7666名 58.2％ 13610名 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区

13174名 

11.4％ 

 期待していない 211名 1.6％ 363名 

 あまり期待していない 1550名 

2.2％ 412名 

11.8％ 2603名 

1.8％ 

大阪市24区 大阪府

1.6％ 

11460名 

 無回答 287名 

6813名 

〔 中学生保護者 〕

100.0％ 19390名 100.0％ 

60.4％ 

 とても期待している 2528名 21.7％ 

 期待している 59.5％ 11704名 

22.1％ 4207名 

22819名 100.0％ 

25.6％ 3460名 26.3％ 5831名 

100.0％ 

大阪府

24.3％ 10264名 

 Ａ-44．子どもの将来への期待　〔保護者 問14（４）〕

43358名 100.0％ 

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「とても期待している」 5988名 24.3％、「期待している」 14479名 58.8％、「あまり期待し
ていない」 3183名 12.9％、「期待していない」 434名 1.8％となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「とても期待している」 3460名 26.3％、「期待している」 7666名 58.2％、「あまり期待
していない」 1550名 11.8％、「期待していない」 211名 1.6％となっている。

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「とても期待している」 2528名 22.1％、「期待している」 6813名 59.5％、「あまり期待
していない」 1633名 14.2％、「期待していない」 223名 1.9％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市24区 大阪府

24634名 100.0％ 
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 あまり参加していない 709名 6.2％ 

11460名 100.0％ 

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「よく参加している」 18784名 76.3％、「ときどき参加している」 4347名 17.6％、「あまり
参加していない」 890名 3.6％、「まったく参加していない」 231名 0.9％となっている。

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「よく参加している」 11315名 85.9％、「ときどき参加している」 1432名 10.9％、「あま
り参加していない」 181名 1.4％、「まったく参加していない」 40名 0.3％となっている。

 Ａ-45．子どもの学校行事への参加状況　〔保護者 問14（５）〕

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「よく参加している」 7469名 65.2％、「ときどき参加している」 2915名 25.4％、「あまり
参加していない」 709名 6.2％、「まったく参加していない」 191名 1.7％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市24区 大阪府

24634名 100.0％ 43358名 100.0％ 

1.3％  無回答 176名 1.5％ 244名 

19390名 100.0％ 

大阪市24区

 まったく参加していない

2915名 25.4％ 

1.6％ 304名 

6.2％ 

191名 1.7％ 

25.7％ 4975名 

3.6％ 

 まったく参加していない 231名 0.9％ 376名 0.9％ 

 あまり参加していない 890名 3.6％ 1550名 

〔 小学生保護者 〕 大阪市24区 大阪府

 無回答 382名 1.6％ 526名 

13174名 

1.2％ 

100.0％ 22819名 100.0％ 

10.9％ 

 よく参加している 11315名 85.9％ 19697名 86.3％ 

 ときどき参加している 1432名 10.9％ 2477名 

1202名 

 ときどき参加している

 まったく参加していない 40名 0.3％ 58名 

 あまり参加していない 181名 1.4％ 1.4％ 

7469名 65.2％ 

0.3％ 

309名 

 無回答 1.2％ 

 よく参加している

〔 中学生保護者 〕

65.3％ 

1.6％ 

12665名 

278名 206名 

大阪府

 ときどき参加している 4347名 17.6％ 7691名 17.7％ 

 よく参加している 18784名 76.3％ 33215名 76.6％ 
76.3
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

 Ａ-46．初めて親となった年齢　〔保護者 問18〕

 ２０～２３歳

24576名 100.0％ 43300名 100.0％ 

大阪市24区 〔小学生保護者〕では、「１０代」 381名 2.9％、「２０～２３歳」 1315名 10.0％、「２４～２６歳」 2128名
16.2％、「２７～３０歳」 3802名 28.9％、「３１～３４歳」 3172名 24.1％、「３５～３９歳」 1697名 12.9％、「４０歳以上」 433
名 3.3％となっている。

大阪市24区 〔中学生保護者〕では、「１０代」 386名 3.4％、「２０～２３歳」 1416名 12.4％、「２４～２６歳」 2102名
18.4％、「２７～３０歳」 3388名 29.6％、「３１～３４歳」 2487名 21.7％、「３５～３９歳」 1188名 10.4％、「４０歳以上」 262
名 2.3％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪府

大阪市24区 〔保護者全体〕では、「１０代」 767名 3.1％、「２０～２３歳」 2731名 11.1％、「２４～２６歳」 4230名
17.2％、「２７～３０歳」 7190名 29.3％、「３１～３４歳」 5659名 23.0％、「３５～３９歳」 2885名 11.7％、「４０歳以上」 695
名 2.8％となっている。

大阪市24区

1166名 2.7％ 

23.6％ 

11.9％ 

13141名 100.0％ 22786名 100.0％ 

419名 

23.0％ 10233名 

2.8％ 

1.4％ 

 ３５～３９歳 2885名 11.7％ 5150名 

 ４０歳以上 695名 2.8％ 1206名 

 ３１～３４歳

16.5％ 

 ２７～３０歳 7190名 29.3％ 

7159名 4230名 17.2％ 

5659名 

13389名 

2731名 11.1％ 4373名 10.1％ 

30.9％ 

 ２４～２６歳

 １０代 767名 3.1％ 

30.5％ 

 ２４～２６歳

 ３１～３４歳

大阪市24区 大阪府

3.2％ 

 無回答 213名 

433名 3.3％ 

 ３５～３９歳 1697名 

16.2％ 3559名 

3172名 24.1％ 5575名 

 ２７～３０歳 3802名 28.9％ 

2128名 

 １０代

1.7％ 624名 

2104名 

587名 

10.0％  ２０～２３歳 1315名 

 無回答

6941名 

〔 小学生保護者 〕

2.6％ 

9.2％ 

15.6％ 

381名 2.9％ 

大阪市24区 大阪府

17.5％ 

 ２７～３０歳 3388名 29.6％ 6049名 31.2％ 

1416名 12.4％ 2142名 11.1％ 

2.9％ 

 ２４～２６歳 2102名 18.4％ 3389名 

 ２０～２３歳

 １０代 386名 3.4％ 552名 

100.0％ 

316名 1.4％ 

 ４０歳以上

〔 中学生保護者 〕

11435名 100.0％ 19365名 

1.6％ 

735名 

24.5％ 

12.9％ 2969名 13.0％ 

2.3％ 

 無回答 206名 

 ４０歳以上 262名 2.3％ 447名 

1.8％ 298名 1.5％ 

22.8％ 

 ３５～３９歳 1188名 10.4％ 2069名 10.7％ 

 ３１～３４歳 2487名 21.7％ 4419名 
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